
Le Sourire du Squelette 4

Question 1:
Quelle insulte lance Ricot à Tomate ? (Écris un mot par espace).

Il le traite de ___  ___  ___.

Question 2:
Remets en ordre les morceaux du résumé du chapitre 4.

[  ]- qui étaient cachées dans un carton.
[  ]- En regardant dans un autre carton, 
[  ]- En allant déposer le sac poubelle, 
[  ]- Ricot tombe sur un squelette et les garçons s'enfuient. 
[  ]- les garçon effraient les chattes de Mamie Coton

Question 3:
Comment Ricot appelle-t-il les deux chats qui sortent du carton en sautant ?

Question 4:
Qu'est-ce qui reste dans la tête des garçons ?

Question 5:
Retrouve les mots manquants au résumé du chapitre 5.

Les deux garçons sont couchés mais ils ne ____ pas. Ils se posent des questions sur ____  ____ et ils pensent 
qu'elle abrite une ____ chez elle. Ils observent par sa ____.

Question 6:
Cherche la phrase suivante et complète les parties manquantes.

On ne devient pas un ____ d'un coup. Il faut perdre sa ____, sa chair et ____, non ?
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